



▶俄罗斯爱乐交响乐团演出剧照。(大剧院供图)

两场音乐会相继来烟贺新春

本报记者 于涛 通讯员 贺莹晶

新年的脚步渐渐临近,而新年音乐会也将满载着对港城市民的祝福在烟台大剧院奏响。12月30日,德国柏林电影爱乐乐团将带着电影、歌剧、交响乐融为一体的艺术奏响新年号角,献上一场怀旧的经典电影音乐盛宴;2014年1月19日,俄罗斯爱乐交响乐团也将为市民带来高贵的音乐享受。



德国柏林电影爱乐乐团演出宣传海报。

德国柏林电影爱乐乐团>> 女指挥家执棒新年音乐会

德国柏林电影爱乐乐团成立于1996年,这支生机勃勃的乐团,以乐团管理团队为核心,音乐总监和指挥家为重心,独奏家及德国优秀演奏家作为乐团成员。

乐团能根据不同形式的演出变成多样化的演奏风格,把音乐感染力

带到不同的国家。从清耳悦心的室内乐,到激昂交错的交响曲,或者是轻柔舒展的现代作品,还有令人身临其境的电影音乐配乐,都展现出了他们令人赞叹的演绎水准。他们将演奏维瓦尔第、巴赫、贝多芬、舒伯特、舒曼和威尔第的歌剧等。

乐团的现任指挥司博尔是活跃在柏林舞台上的一名极具天赋的女指挥家,她将执棒此次的新年音乐会。司博尔擅长为乐团设计多变的曲目,她善于激发乐手的潜力和内在能量,在她的引领下,乐团的演奏音色细腻柔美,风格华丽高贵。

俄罗斯爱乐交响乐团>> 多首经典曲目来烟“闹”新春

港城观众的老朋友,俄罗斯爱乐交响乐团将在1月19日造访港城观众,为大家带来2014年的新春序曲。这支有“中国乐团”之称的俄罗斯爱乐交响乐团,由俄罗斯华裔作曲家、俄罗斯功勋艺术家左贞观先生创建。

乐团将中俄两国的音乐风格相交织,创作出了一支别具一格的爱乐乐团。这次来烟,乐团为烟台观众准备了《天鹅湖》组曲、《胡桃夹子》组曲、《蓝色多瑙河》、《狩猎波尔卡舞》等熟悉而又百听不厌的经典曲目。而对烟台观众来说,随团演出的著名女高音

歌唱家波列诺娃·娜塔莉娅是再熟悉不过的了,她曾几度跟随俄罗斯爱乐交响乐团来烟演出。本场演出中,她将演唱歌剧《茶花女》选段《祝酒歌》、《红莓花开》、《莫斯科郊外的晚上》等。



俄罗斯爱乐交响乐团演出剧照。(大剧院供图)

《地心引力》: 宇宙版荒野求生



新辣影评

《地心引力》是一部向宇宙表达敬畏的电影,在太空中,对生存提出挑战的就是生命本身。真空、失重、难以抵御的低温,只要其中任何一项出了差错,都可以立刻让人类的生命特征归零,无声无息地死去,然后永不腐烂地在太空中飘浮。

所以,人类只能选择呆在太空舱中,呆在厚重的宇航服里,在太空中小心翼翼地行动,生怕一不小心触怒了喜怒无常的宇宙,然后像一粒灰尘一样被弹走。

遗憾的是,作为一部电影,里面的演员一定要出点意外情况,《地心引力》也不能免俗。在度过一个顺利的开头后,我们惊讶地发现,这部1小时30分钟片子居然只用了一个主要演员,其他的人基本都在演完开头后领盒饭退场了。

这部片子花了1个半小时讲述了主角如何在宇宙中求生的简单故事。为了将戏剧化增强,这位主角还是一个只受过6个月不专业训练的新兵——瑞安。在影片中,她的表现时常令人着急,我不知道为什么美国人要把她发射到外太空增加麻烦。

总而言之,《地心引力》的故事就像一些荒野求生的纪录片一样简单,它吸引人的地方就在于求生之路上遇到的各种意外情况。托导演的福,主角就像唐僧一样,历经九九八十一难,最后一步还差点死在地球上。

抛开简单的故事来说,这部电影的视觉特效非常棒。整部电影传递的思想就俩字——重生。为通俗的传递出片子的中心思想,无论是主角在进入空间站后脱下宇航服摆出的婴儿姿势,还是在回到地球后从水中游出等镜头,都是和生命的孕育有关的明示或暗示。

最让人觉得有趣的是,这或许是近几年中国元素在国外电影中占据地位最重要的一部,如果没有中国空间站,恐怕主角最终的下场就是凄惨的漂流在宇宙中。而中国空间站上的中文操作系统和语音也在紧张的求生过程中,起到了意外的效果和笑果。

本报记者 于涛

国网牟平供电公司

开展暗访 提升优质服务

本报讯(通讯员 薛俊杰) 为进一步提高营业窗口单位的服务水平,国网牟平供电公司建立了明察暗访常态化机制。近日,该公司组成的明察暗访小组对辖区供电服务工作进行实地暗访,全面核查营业窗口单位的优质服务工作。

该公司明察暗访小组根据“95598”投诉及咨询工单中客户反映的焦点、热点问题,深入所辖各乡镇,对营业窗口单位的环境卫生、服务态度、服务质量、服务效率等进行了明察暗访。

寒假,一起参加新加坡游学冬令营吧

自从“新加坡游学冬令营”开始报名以来,报名热线持续火爆。为了保证高品质的出行,本期冬令营名额有限,主要面向10岁以上的学生。咨询报名电话:0535-6791396 18663840980。

新加坡气候舒适宜人,环境绿意盎然,秩序安全稳定。同时还有着多元化的文化,中西合璧的双语教育体制,每年均以高达国民生产总值3%~4%的经费发展教育事业,其教育体系及设施都非常完善。这不仅是一次普通的出行游玩,这也不仅是阅历、见识和知识的增长,这更是一次充满挑战和乐趣的旅程,最有价值的将是孩子国际化思维习惯的养成和独立自主能力的提高。本次行程特色鲜明,第一

大特色,是可以参观新加坡著名院校,英文实景演练,可以获得纯正的英语语言培训,增长见识。然后探访新加坡艺术中心,感受多元文化魅力。第二大特色,就是新加坡的城市深度体验,品尝美味食品、参观特色景观。最重要的特色,是孩子住在寄宿家庭,能增加孩子跟新加坡当地人接触交流的机会。而一般的游学项目,是直接把孩子安排到酒店住的,这样就完全没有了跟当地人交流的机会了。

参加游学活动主要是为了拓宽孩子的文化视野和生活阅历,增强孩子对学习的主动性和上进心,培养孩子的开朗个性以及国际化、多元化的文化理念和思维方式;训练相对独立的生存和沟通能力,相

对自主的理财和自理能力,使他们在不知不觉中学会怎样与人合作与竞争;学习与吸收西方先进教育体系和教育理念的优势,身临其境地感受独特的英语教学方式,充分地运用纯英文交流环境,提升孩子对新加坡的学校、教育模式和质量,为孩子今后出国留学等长远的打算打下坚实的基础。游学专家建议家长,游学不同于普通旅游,是因为游学有利于培养孩子的独立个性,是开拓孩子眼界的最好方式之一,对孩子提前适应社会、独立思考、稳定成长有很大的促进作用;还能激发学习热情,帮助孩子在短期内提高英语水平;通过游学,孩子可以获得良好的签证记录,为以后申请留学签证提前做准备。

二次发酵 健康伴侣

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199